

# 遠征觀音山記趣

梓官鄉 四健會 劉萬村

萬里晴空，飄着幾縷絨毛般的白雲，大地顯出了一片安寧的氣氛，涼風徐來，不盡使人精神為之一抖，這時我們梓官鄉全體四健會員已於晨間八時集合完畢，開始踏上遠征的路途。會旗以「一夫當關，萬夫莫敵」的姿態在前領導奔馳着。走過了崎嶇不平的田間小道，花兒齊開，百鳥展開輕盈的翅膀，盤旋飛舞，泥土的芬芳，大自然的溫馨，真使人在感受這道世界是如此的美好可愛，忘懷了踏着鐵馬奔馳的辛勞。

經過了八十分鐘的奮鬥，終於九點二十分到達了目的地——觀音山，這裏沒有都市的喧鬧，知有着清靜的風光，蒼翠的樹林，挺峭的山峯，一座龐大的廟宇——大覺寺，聳立在山前，時而傳出了陣陣的鐘鼓聲，隱約清脆，好比人間天堂。通過了石牌大門，鋪著水泥的通道，兩旁種着高大的椰子樹，林森靜悄，很足與桃花源源的柳岸花明又一村之美景媲美。來到了大廟的前面大庭，擇了一塊地方，開始我們今天的精彩節目。

首先是康樂競賽，全鄉各組大都有第一名非我莫屬的意念，節目有舞蹈、歌唱、話劇、相聲，笑料百出，精彩絕倫，招來了許多觀眾。節目共有二十多個，其中最有趣的是宇宙國術館的表演國術，兼賣鐵功靈，令人捧腹大笑不已。也有姿勢優美的筷子舞、賞月舞，替競賽帶來了高潮。最難能可貴的是大社鄉的男女指導員義務的指導全體會員跳土

風舞，微風吹過了原野，每位會員皆蹦蹦跳跳，好不輕鬆活潑，其樂融融。

康樂競賽完畢，已是十一時半了，每個人已感腹如雷鳴，大唱空城計，於是就開始「加油」，「機器加足了油後」精神便抖擻起來了。震撼山林的歡笑聲替這寧靜的地域帶來了空前的熱鬧。這邊大唱大叫着「好吃呀好吃呀！凍凍果，大家來吃凍凍果，營養豐富……」「鐵功靈鐵功靈，無論死貓咬到死馬踢到，一服見效」，那邊也不甘落後「綠油精綠油精，爸爸愛用綠油……」「我還是永遠的愛著妳」的大展喉嚨；這時不知那位落魄的唱著：「藍色的天，藍色的海，藍色是憂鬱」「呀！負心的人」，於是大家的惻隱之心油然而起，過去相與勸慰「天涯何處無芳樹，何必單戀一枝花」，時間無情，像流水般快速地過去，緊接着集合口令起響起，於是就又開始着下午的節目。

單車騎慢比賽是第一個節目，也是一項很刺激的競技，各組會員都在為他們的選手加油，開始口號一起，大家捫住氣，此時這世界好似無物存在的樣子，忽然間，「呀」一合發出，這邊倒了一個，那邊也倒了一個，到了終點，勝利者發出了歡呼「我勝利了」，這時「幾人歡樂幾人愁」，失敗者是怨天尤人的恨不得東山再起，重來比比看。接着是山中尋寶，大家東找西找，好似在地上摸金，有所獲者，鉛筆、原子筆、肥皂等各藏懷裏，無所得者，只歎自己運氣不如人。接着便是大地遊戲——擊鼓前進，蒙住眼睛，小心翼翼地向前進者步子走，旁邊的人喊着「再向前，好打，不能打」戲弄著做遊戲的人，好不該諧。

最後是最緊張刺激的活動——登山比賽，大家都以好漢不落人後的精神，向前奔跑，為了爭第一，女會員也以「巾幗不讓鬚眉」的壯志緊隨在後，爬到了終點，已是在山頂了，俯瞰下去，虛無飄渺，大社全境中央山脈，歷歷在目，田疇農舍，山脈一條玉帶似的天然階梯，美景如畫，使人心曠神怡，有超塵隔世之感，忘了登山的勞苦。

下山來，大夥爭着拍照，以留永遠的回憶。此時大隊集合準備凱旋回鄉，藍色的山巒，已罩起了重重的紗幕，夕陽溫柔的餘暉籠罩著大地。別了！令人迷戀的觀音山。

現實供應處：

正豐化學股份有限公司

台中縣霧峰鄉草湖路二號

電話：六三號

美國羅門哈斯公司臺灣總代理：

青象貿易有限公司

台北市漢口街壹段壹肆肆號壹壹室  
電話：三六一七七號

\*美國賓州費城羅門哈斯公司登記商標

## 思登卅四 (STAM \* F34)

水稻秧田 無水田 用殺草劑！



ROHM AND HAAS PHILADELPHIA PHILADELPHIA PENNSYLVANIA 19105 USA

省農林廳農藥登記第 277 號

## 多谷粒劑 TOK \* Granular

請用安全可靠的水田除草劑



省農林廳農藥登記第 665 號